

Supplement to stock exchange release: Reka Industrial's Financial Statements for 2020 published

3.6.2021 15:07:35 EEST | Reka Industrial Oyj | Annual Financial Report

Reka Industrial Plc supplements stock exchange release published on March 10, at 5:52 pm with remuneration report pdf attachment (available only in Finnish): Reka Industrial Oyj_Palkitsemisraportti vuodelta 2020.pdf

Reka Industrial Plc's Financial Statements 2020 including Annual Report and Auditors Report have been published on the company's website at <u>www.rekaindustrial.fi</u> in Finnish and in English. Reka Industrial's Corporate Governance Statement for 2020 can be found at the same site.

The Financial Statements as well as the Corporate Governance Statement are attached to this release in PDF format.

Reka Industrial Plc

Jukka Poutanen Managing Director

Contacts

• Jukka Poutanen, Managing Director, +358 40 833 9007, jukka.poutanen@reka.fi

About Reka Industrial Oyj

Reka Industrial invests in modern society and reforms the industry that is the foundation of society. As an industrial family company, Reka Industrial is committed to developing the performance and sustainability of the companies it owns over the long term. Through the group's companies, we are involved in the transformation of the energy and vehicle industries. Reka Industrial class B shares are listed on the Nasdaq Helsinki Ltd.

Attachments

- Download announcement as PDF.pdf
- <u>Reka Industrial Plc_Financial Statement and Board of Directors report 2020.pdf</u>
- <u>Corporate governance statement 2020.pdf</u>
- <u>Reka Industrial Oyj Palkitsemisraportti vuodelta 2020.pdf</u>